M U LTI BRACKET S

M Public Ceiling Mount Medium Single

@ clatal Gawll Lo S il Jala LCD STFT LSl

@ Loftsbeslag til LCD-skaerm, TFT-skaerm og plasmaskasrm
@ Deckenhalterung fiir LCD-, TFT- und Plasma-Geréte

® Bpayxiovag Opo@n¢ yia 086vec LCD, TFT kal Plasma

® Ceiling Bracketfor LCD, TFT and Plasma

® Soporte de techo para LCD, TFTy Plasma

© Kattokiinnike LCD-, TFT- ja plasmanaytéille

@ Support plafond pour écrans LCD, TFT et plasma

@ Staffa peril montaggio a soffitto di LCD, TFT e plasma

@ Takbrakettfor LCD, TFT og plasma

@ Uchwyt sufitowy do monitora LCD, TFT i plazmowego

@ oTonouyHbli KpoHWTENH Ana XK, nnaameHHoro Tenesusopa unu TFT
@ Takfaste for LCD-, TFT- och plasmaskarm

© LCD, TFT ve Plazma Tavan Destegi

© LCD, TFT MEB FRMMRERZER

www.multibrackets.com

1oL
e Al 55 80 A1 B8 la S J ) Jam RS J ) S ol S LCD Lo i G

o 81 it 1 sl sl A0 5 8 0 0 S L
a0 23 19 At 5 51 s i

e Sl g il b ST i3 o g gy el e s,

VIGTIGT!

Din plasmaskasrm, LCD-skaarm, tv, projektor, projektorskaerm eller andet HiFi-udstyr
reprassenterer en betydelig vzerdi,

Hvis der medfolger skruer, passer de muligvis ikke til materialet i vasggen, loftet eller
gulvet.

Udskift skruerne med passende skruer, hvis det er nadvendigt.

Hvis du er i tvivl om noget i forbindelse med monteringen af produktet, skal du kontakte
en ekspert.

ACHTUNG!

Ihr Plasma-, LCD-, TV-Gerat, Ihr Projektor, Inre Leinwand oder sonstige HiFi-Ausriistung
stellt einen betrachtiichen Wert dar.

Die mogl imLi

fiir das Material inrer Wande, Decken oder Biden geeignet,
Ersetzen Sie sie bei Bedarf durch geeignete Schrauben.

sind unter Umsténden nicht

Wenn Sie beziiglich der Montage des Produkts unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!

Ol Acopdoeig Plasma, LCD, ol Kavovikég TNAEOPAOEIS, of 080veS TPOBOAEWY fi GAAeg
ouaKkeuEg HiFi Exouv pia agloonpeiwn agia.

Av repIAGLRAVOVTOl BB iowG Va PNV Eival KATGAMAAES YIG TO UMK TOU TOiXOU, TOU
TaBaviod i Tou TATATES OaC.

AVTIKGTAOTOTE Tig Bieg pe KATGANAES av eivar arapaitTo.

STV mepiTTTWON TOU Bev EIOTE G1YOUPOI Yia KATIOIEG JNTHATA OXETIKG PE TV
TIPOGGRTNGN QUTOU Tou TTPGIGVTOG, TIapakaAoUpE oupBoUAEUTEITE évav EiBIKo.

IMPORTANT!

Your Plasma, LED, TV, Projector, Projector Screen or other HiFi equipment represents a
considerable value.

If screws are included they may not be suitable for the material of your wall, celling or
floor.

Replace the screws with sitable ones if needed.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional.

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los y pantallas de

asi como ofros equipos de alta fidelidad suponen una inversion considerable.
Siincluyen tonillos, puede que no sean adecuados para el material del que estén
formados la pared, el techo o el suelo.

Sustituya estos tomillos por otros mas adecuados si es preciso.

S no esta seguro sobre cualquier aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional.

TARKEAA!

Plasma- tai ayttdjen ioi ien ja niiden iden sek
muiden hifidaitteiden arvo on huomattava.

Laitteen mukana toimitettavat ruuvit eivat valttamétta sovellu seinien, katon tai lattian &
materiaaliin.

Korvaa ne tarvittaessa sopivilla ruuveilla.

Miksli olet epavarma mists tahansa taman tuotteen Kilnnittamiseen littyvasts seikasta,
ota yhteys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, télévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis fournies peuvent ne pas étre compatibles & la nature de vos murs, plafonds et
sols.

Remplacez-es par des vis adaptées.

Si vous avez des doutes quant au montage de ce produit, veuillez consulter un profes-
sionnel.

IMPORTANTE!

1 vostri plasma, LCD, TV, proiettori, schermi di proiezione o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento,

Le viti in dotazione potrebberao rivelarsi non adatte per il materiale della parete, del sof-
fitto o del pavimento.

Sostituitele quindi con viti pit idonee in caso di necessita,

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
specializzato.

VIKTIG!
Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm eller annet HiFi-utstyr har betydelig

verdi.
Huis skruer folger med, er det Ikke sikkert at de passer til materialet i veggen, taket eller
gulvet.

Byt skruene i skruer som er egnet om nadvendig.

Hvis du er usikker nar det gjelder montering av dette produktet, ma du kontakte en
profesjonell.

UWAGA!

Monitor plazmowy, LCD, telewizor, projektor, ekran projekcyjny lub inny sprzet HiFi
stanowi znaczng wartosé.

Jesli dotaczono do niego $ruby mocujace, moga one nie byé odpowiednie do materialu,
z ktdrego wykonane sa dane $ciany, sufit lub podioga.

W razie potrzeby nalezy je zastapic odpowiednimi $rubami.

W razie j i ivios tego nalezy
zasiegnac porady u specjalisty.

BHUMAHUE!

Kakim 651 HiFi BbI HA 5, Gyab TO 7, KK unm
CTAHAAPTHBI TENEBUIOP, NPOEKTOP UM POSKLMOHHbIA JKPAH, - BGE OHY NPEACTABNSIOT
3HUTESIBHYIO LIEHHOCTb.

He BCerpa kpennenis, MpUMaraevible & KomnnekTe, NOAXOAST K MaTepUany BaLLIMX cTeH,
noTomKa Wi nona.

TpU HEOBXOAMMOCTU 3aMeHMTE UK Ha Bonee NoAXOAsLLMe.

ECN1 y BaC eCTb Kakve-UGO COMHEHIA OTHOCHTENbHO TOTO, Kak KPEMMTb AaHHbIA
MPOAYKT, i upyitTecs y o

VIKTIGT!

Din plasmaskérm, LCD-skarm, TV, projektor, projektorskarm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt vérde.

Om skruvar medfcljer utrustningen &r det inte sékert att de passar for materialet | vag-
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvarna mot lampliga skruvar om sa kravs,

Kontakta en expert om du &r osaker p& nagot i samband med monteringen av produk-
ten,

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projektdr, Projektsr Ekraniniz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degeridir.

Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya déseme techizatiniza uygun olmayabilir,
Gerektiginde vidalar uygun olanlarla degistirin.

Bu @rlintin monte sekilleri ile ilgili sorunlanniz cimasi halinde bir uzmandan yardim alin.

R PRI S HIFT &R A
A BEANIE & @ MR RIEAL R ML o
L TR TR AL i 4

UTHRRARTE (Lo = B2, I S AL A



A B C D E F G H | J K L M
M5X15| M6X15 | M8X15 |@13X@6.4X1.2| @16X26.4X1.5| M6x12| 6mm | Anchor | Lagbolt | Open-wrench | Ms | 218x@8.3x1.5 | M8XE0x10mm

LS| Ll —| & |7 = 8.8 grade

X4 X4 X4 X8 X4 X8 X1 X6 X6 X1 X11 X17

X11

A+E,B+E,C

2 (F J)xi \gﬁ X1

N

g
9 BRICK OR CONCRETE
e

3 N ==
| 3
] ‘/ o \\ N = Y
n %‘T\L q(((\ FON s“n
e 287 o
\I

S [/ 8




